ADAM KENT


 SEQ CHAPTER \h \r 1El pianista norteamericano Adam Kent se ha destacado como uno de los expertos en la música clásica española más importantes de su generación. Ha ofrecido numerosos conciertos y conferencias ilustradas sobre este tema por los EU y España, actuando como solista o como miembro del Trío Damocles. Sus proyectos a favor de la difusión de este repertorio han sido patrocinados por el Consulado de España de Nueva York, Instituto Cervantes, el Centro Juan Carlos I de la Universidad de Nueva York, la Fundación para la Música Ibérica de la Universidad de la Ciudad de Nueva York, y el Ministerio de Educación y Cultura. En 2011, el Rey Juan Carlos I ha reconocido la contribución del Dr. Kent, otorgándole la cruz del Orden al Mérito Civil en una ceremonía especial en el Carnegie Hall. 

Desde 2006 el Consulado de España en Nueva York le presenta al Dr. Kent cada año en recitales de obras españolas en Weill Recital Hall de Carnegie Hall, y el pianista ha participado en varias emisiones de radio todas relacionadas con el repertorio español. El pianista ha actuado en varias giras por España, tocando cada verano en el Festival de Música Internacional de Burgos y en 2008 en el Festival de Música Española de León. Ha grabado toda la obra pianística de Ernesto Halffter para Bridge Records y con el Trío Damocles todos los tríos de Joaquín Turina y los de Heitor Villa-Lobos para Claves Records. Sus escritos sobre este tema han sido publicados en revistas como “Clavier” y “Music in Art,” y ha contribuido un artículo en un estudio monográfico de la SGAE sobre el compositor Xavier Montsalvatge. Sus interpretaciones y comentarios sobre Enrique Granados y Manuel de Falla han sido destacados en dos documentarios recientes sobre estos compositores estrenados hace poco en el Instituto Cervantes de Nueva York.

La devoción del Dr. Kent a la difusión de música contemporánea está también bien conocida. Con el Trío Damocles, ha participado en festivales como Composers Now! en el Symphony Space de NY y LiveWire! de Baltimore, interpretando obras compuestas especialmente para el conjunto por Salvador Brotons, Roman Alís, Eric Nathan y Anthony Korf, y incluyendo otras obras recientemente compuestas por Linda Dusman, John Novacek, y otros. La grabación del Trío Damocles de “Diverging Flints” de la Sra. Dusman salió en 2011. Como solista, ha tocado los estrenos estadounidenses y mundiales de obras de Benet Casablancas, Tania León, Anna Cazurra y Miguel Roig-Francolì. Elogiando su participación en un concierto monográfico celebrando el 60 cumpleaños del maestro Roig-Francolì  Última Hora Ibiza escribe, “Como genial maestro de ceremonias, el pianista actuó en cada una de las obras impregnando su carácter motivador y coordinando también la dirección artística del recital.” 

El Dr. Kent se formó en la Manhattan School of Music como alumno de Solomon Mikowsky y después en la Juilliard School de Nueva York con Jerome Lowenthal, ganando su doctorado en 1999. En el campo educativo, ejerce como “Director Cultural” para el Burgos International Music Festival, ofreciendo recitales de obras españolas con comentarios en español e inglés y organizando programas de este repertorio con otros profesores y artistas invitados. El Dr. Kent ha también desarrollado un programa especial dentro del festival para el estudio de la música española y latino-americana. Los alumnos matriculados en este curso tienen varias sesiones con el Dr. Kent sobre la historia de esta música y se dedican a preparar obras españolas a interpretar en un concierto especial durante el festival. Además, con el apoyo del Consulado de España ha impartido un curso especial sobre la historia de la música española en el Brooklun College de la City University of New York. Ha participado también en el Barcelona Song Festival y en el Festival de Música de León. 

Actualmente el Dr. Kent es catedrático en la  Manhattan School of Music, el Conservatory of Music of Brooklyn College of the City University of New York y en New Jersey City University. 

